E \

S [l

SRR O ESER




|_ =l
|E Eii\" RREANG BRED - ShE

CONTENTS

[ 5—&B%

Bz
Mk 2
g3
gk 4
YIEK 5
PIEEN
g7
il 8

Mk 9

[ B8RS RREIFLLR]

gk 18
YIEk 19
gk 20
W&k 21
Wk 22
gk 23
WIEk 24
Il 25
4k 26
g 27
gk 28
WIE 29
W4k 30
gk 31

Ik 32

INERISLELE ]

EASSEREIEEIE. REL ooreerrreeene 001

SR [ 12 ] woeererrereeeesennsnesnesenennns
RS BBERIF -vvveve s orreeerenennnns
SETNIILR [ 1~ ] woereeemeeeenennonemee e eene
SN [ 1B ] woerereereeeesennnesnssenennnns

RESSH (A)

“ARYESBR=AT (A)

#5(A)

YENESs=EmE (A)

STURSLAAI S ZSIJ[EIER (B) rereereresreneeeenees snete e aet sue e en et she e es et sae e 4es sk et e e ees et e ees e e sen s s

@i a (A)

BT L ((J)

B=FI (A)

003

005

007

009

Ik 10

ek 1

gk 12

Mk 13

Mgk 14

gk 15

Ik 16

gk 17

7

R B ESIETLE

SEEBET LY

BES5%it

- 017

019

- 021

023

- 025

027

- 029

031

- 033

035

- 037

039

- 041

043

045

- 047

049

- 081

053

055

- 057

059

061



& B 2R

[ =8B INEUHE)

gk 33

=
S

t

}

N
4

- 083

[e¢]
Eﬁ‘

+
w

- 063 WIIZk 43

H

o]
Eﬁ‘
+
w
Eﬁ:
+
w
H

(S
T

gk 34 - 085

+
w

- 065 YIIEk 44

H}
H}

it

[e¢]
#OE &
=3
+
w

Eﬁ‘
+
w

- 087

Eﬁ;
+
w

[e¢]
&
%
+
w
woow W
5
+

Il 35

[e¢]

- 067 Ik 45

o
Eﬁ:
+
w
H

it

W4k 36 - 089

(ST

+ +
WO O W

Hi

H}

- 069 W%k 46

(o]
&
53

+
w
®
¥

+

H

i
i

W4k 37 - 091

[ee]
1
r_u

+
w
fﬁ#

+

- 071 YIEk 47

©
1
=
+
w
®
5
+

H
H

II%k 38 - 093

[ee]
1
Eﬁ‘

+
w

H}

- 073 JIl4k 48

[eoe]
B
=
+
w
WoOW oW oW W oW w

(S
i

g 39 - oos

[e¢]
i
5t

+
w

+
w

- 075 gk 49

H}
[¢]
1
fﬁ#
+
w
53
+
w
H}

W4k 40 - 097

[ee)
53
+
w
W

- 077 W2k 50

[e9) o
B

Eﬁ"— .

+

w

fﬁ%’
+
w

H}

}

t

N
Vi

YIEk a1 - 079 IIZk 51 - 099

H
Eﬁi
+
w
H

(0]
&
533
+
w
W
;2
+
>ﬁ>ﬁ)ﬁ>ﬁﬁiﬁi)ﬁ)ﬁ‘ﬁ)ﬁ)ﬁ

H}

&
WO O W W
Hi

H}

53
+
w
Wow W W
53
+
w

©
&
S
+
w
i
+

st
+
w

+

w8 oW

Wk 42 - 101

[ee)
+
w

-+ 081 Yk 52 8

[ SEUUERSY MRAEHBER ] ,

N 53 B + FELS S + SR TLAT + EERIZE v vveveeeerorroreeeeeneere oot et e e et st st e e e s e e s e e e 103
DI 54 S8 + STORTUT + BEIRBET + BB wocvevee oo oo eoseos eos ees o o eet et et e et 105
DI 55 MEIRGEE + =8 + BIHERRLS + BBl - oveeeeererremsmssense oo et e e s e s s e e s e s s 107
N 56 =f + BB + TR UG + BEIHERHLS - vooeorovrrrereseon erene e sen sreie e st eaete e st et e st sae e e sen eas e e s sesneaes 100
I AT R R IRl oo a s OSSOSO B &
N 58 TERGEIE + SR TLAT + EISERNLE + FELSEE o eovoerereveeeenerere e et et e et st e st e e s e e e 118
YIS 59 =+ RESEH + BRI + BEIRGRTE orvrreer e oo oes o ore e eie et et ies ses s e e s s e e e s e e e e 115
I 60 KT + RIS DI + MEZRGEHE + STARSUIT weereeereee e oo eesmae e ersesesies sen s e e s s e e e s e e se e 117
N 61 FRESEE + BB + STURTLAT + EISERIZE v vveveeeororereereseen erene oot eete e et s te e st sasne e sen e ne e seneaeneaes 110
DI 62 T + BERGEM + SR TUT + BB EEL v vvveereeoe oo ere e eeeee et e e s et s e e e 121
% 63 =+ RESSH + SR TUT + BIHERILE reoreerere e oeoremee e eeees et et e st e e s e s e e 123
DI 64 BB + S + BIHEBRL + BEIRBRIF wooveevove oo oo oo eos oo oot sos cos et et et e et 125
DI 65 S+ BB+ BIHERILS + BEERGEIF - ovevreeorersemsmsoesse et e s s e e e s e e s e e s e s s 127
N 66 =+ BERGit + ST U + FRBLS EZEL v vveveeeerorrrrereeen eeie e set et te e et st st e e e s e e e s e e e [20)

ISR 67 BB + TR LT + RIS S8+ BUETEREL v v ver v meesen et eet it et et et et st s et et s e (3]

W
ot
¥
A

- 133



. BEman N IEEL ﬂ"J“lng

M1 BEEHSEMEBBRNE AFR vnaoss w00

A. [7193]
B. (_173)
C. (—oo,—DHU@3,+c0)

D. (700971]U[39+OO)

0}, B={z|y=

CHESGA={z]lz—a=
Vixr—8 ), ACB. N a fE A L «C
A, —4 B. —1

C. 1 D. 4

1 1
CHfA p:Va>1,ln 1~>§—3?,muﬁp g
( )
1 1
A. VI>1,1n1‘<§*313
1 1
< ’ > . p
B. dx<1 1n1<3 1
C. Fx<llha<————
3 3x
1 1
D. Ja>l.Ina<-———
3 3z

1
>10g N = “O 17 >

0.1""f C

A TR

B. BRI A

C. FEFKM

D. BEATE A b 2R AT

7

Eﬂa>ﬁ>0mﬂ mmwwaﬁ C )

1+2/2

D. 2422

A 2 B.

L ELTF o IARER kT (k—6)x +2>0 RE

R USEH k) Y L2 C
A, 2<<k<18 B. —18<<k<<—2
C. 2<Ck<C18 D. 0<<k<(2

EMa>0,b>0,HL(a—Dax+y—1=0 Fl

2 1
x+2by+1=0 EEJH\U;JFZTE@%/J\{Ej‘] ( )

A. 16 B. 8
C. 4 D. 2
EAEM={z|x=5k—2,kEZL}),P={x|x=

Sn+3.,n€Z),S={x|lx=10m+3.mEZ} %

R C )
A. SCPcM B. S=PCM
C. ScpP=M D. P=MCS

g1 EA55EBEAE. 75 001



9. EHEAA={2|a<3}. EHE B={x|a<m+

L JUfE AN B=A L5873 A i 228 A AT

VLA C
A. m>0 B. m>1
C. m>3 D. m>4

10, T 0387 T 1 2 C

Ad$%ﬁ4ﬁ—m+Dw%%%%hp>%

ﬁx<—ﬂ

B. RHR 20° — 2~ 60 WMAER x| <

o

#oax’ +2ax+1=0 85 o7 N a BYEETE
il h[0,1]

D. AXT x BAER 227+ pae —3<<0 W 4E

1
(g, D ptgq E"Jﬁﬂﬁf}

H A2 C
BHRHZE

002 2R=#i% BRER

13.

14.

1
A. xy E@%ﬁ{ﬁﬁg

B. oty M
C. Vo 2y WA N 243

1
D.;+%m%mﬁﬁ7+m@

\iﬁ

%E:Zrkﬁ%ﬂ/\ 3 /J\EE?%/J\Eﬂ 5 é7\7/\ 15 /\-

Ht

L ARUHME R c € [1.3]v a2 2T O R A

A W SR @ ) BC(EL Y [ 2 -

P |01 N{x|x*—2xF+m>0} =T, N

R m B HUE T FE .

TEFHN KT LE a. b WU AP [E /T
1 2 GEFS)
Da+b=2ab ;

b
a2 ) =ab;

2(

Qlal—I[b|<la—0b];

@a*+b6"=2b—1.



25 2

AL om0 ner w73 0

—ERFERE AR 8 NS . H 40 o E

N

1.

BB A ET R, R — TR

ALE E R

BREL S (o) =1n &+ 2" —2 % G T 1E X ]2

«C
V2 V2
A(m7) B<7J)
C. (1./2) D. (/2.,2)

V2 1"
E%ﬂaZIOgﬁZ,bZIOgZ ?,c:<§> N1/ )

A, a>b>c¢ B. ¢>b>a
C. a>c>b D. b>c>a

E MR S (o) 18350 23 1] G 4 &L s s TN ey

F G R A 27T BE ¢
Yy
//,}&\\j
A flay—— 2 B, fla)———2F
. fla)= -1 . )= -1
. 2x 2| x|
C. fla)=——"— D, fla)=—=
\x\*l x —1
£ 51 ﬁfurqiffwmxﬂW@ﬁfu>
MR KT v xR E“a=1"1) C

A, TR KM
B. WEARTI S M
C. FE&M

D. BEA 783 A b 2 451

5. CHMMEEEL fOXNTFAEE 2 €REA f(x+2)=

fCays H f Coofu X ) [0, 1] 1 B g b 5, 0
6.5, f(—D.fOOMRPMERRE )
A f(=D<fO<f(—6.5)
B. f(—6.5)<<f(O)<f(—1)
C. f(—=D<f(—6.5<f0)

D. f(O<f(—6.5)<f(—1)
1 3
/{4IMI<4

=R B
3
lloga(41)—1,x>z

CRR %L f ()=

BAE PR VR W SEEL @ 1) BUEYE & C )
A. (0,1 B. (1./3]
C. (1./3) D. (1,3)

) 1 1
T f<x>:|12—<m—2)1+1|7£[—?ﬂ

AR U SR e (9 HRMELYE «C

NIERITE

b :—%,ﬂu[a%}

PR () B E X R, R 56T 45(2,2)

XK, H f G+ 1 2l e& 5 M f (o) + £ +

f@2) -+ f(2024) = ( )
A. 2024 B. —2024
C. 4050 D. —4050

N2 =y 008



9. B4 2°=5"=10,0]F %tk E 50 & C
A e >1
B. at+b<lab

C. at+4b<<9

D. (%+1)2+(%+2>2>8

10. SHEXAER ER KB £ oWl f(1+x)+
SA=2)=0,H f(x)ANJ&H R T 51 ud ik

R Y 2 C

A A2 fCOMRIL N Gk 75 BRI

B. & f o) @ ek B0 2 Sy f Co) Y TR

C. #4R fCoOM BB F G g8 R %L

D. & f ) R EREL N 4 £y JE

JZLx—xZ,x}O,
11. E"ﬁll%liﬂlf(x)—l # fla)=

3" —1,x<<0,

B =Ff()=1,H a<<b<c, N ¢ )

004 2ERZ=#kE% BERER SHH%

A, fLf(—2)]=—32

B. B g(a)=f()—fQOH 24NEH

e

atb+ce <4—§—log3 %,4)

D. abc€ (—4log,5,0)

%3 NELENES 2,4 15 4

EER . A

12 BHIEE f Qe+ DR X3 AL — 1.1, R

B A=) e LECH .

13. BHIEE f(x) =lg(x’ +axr + 1) FEKXH

(—oo,—2) b By 38 0, D S50 o A BRUE 7
A .
14. % a.b 92T logox +o+2=05 2"+



IJIIQ?B 18 @ﬁ%%ﬁ(A)%fﬂAoﬁ# W 460 4

1. (A3 BHEE f()=ax—Inx,H fF(x)WHE 2. (15 M BCHEE [()=azx’—bx~+1n x(a,bER).

L1 =1 I T RE «— y+b=0. (D a=1.b=3. K EE £ () 18 X ] K
(DSRSEHE a b 1 Bt 5
(20K B S () B PR3 X i R 1. ()% b=0, R £ ()<< fE[1, +o0) |4 ik

723K a Y IBUETE L

Jlgh 18 RBSSH (A) 033



3.

(5 M EMEE f(2)=(xr+Dln x—ax+2.
(DY a=1HF3R FCGORBERAES O, £ 4
ORI i

() FPREL f () AE (L, +oo) [ BRI, ok 28
a [ ICE .

084 2RZ=#kE BERER SHH%

4.

A7 M ECHEE [((o)=2"+2ax"+bxr+a—1
TE o= — 1A ARHAE 0, Herb a b ER.

(D3R a.b E;

(TS RE [l —1.2] E Ry Bt

Y rel—1.2J0. 7 f() =k ARDAM
S5 SO SR SR R R IUEL Y L



M 19 PSS EB(B) im0 os #4060

v

1. (13 4> B8 ®Wm & %% f (x> = 2. (15 /MO BHEE f()=e" —ax(aER),
JZJ'—1,1<0, (DS £ Wy B
log, (x+1D.0<<a<<1. g f(4)=14. (D% O FAE R /MY B /MY m.K3E:

x"—2,2>1, m<l.

(DSRIHCm A AEE R O MBS, FHF
KEEL g (o) = f () —b A=A R Y F S
SR B BE L 5

(DFERE f(OTEXELa+3,a" +at+1]
PR IE 3G SR SER @ B BUEE .

-------------------------

-------------------------

-------------------------

—————————————————————————

—————————————————————————

gk 19 AHESH(B) 035



3. (15 MTHEE f(x)=log, (x —1)+2(a>>0 4. A7 HOBEHEE f(o)=ax’—2|x | +a—2.

Ha#DWESIT 5 3.3). (DY a=10 SRR [ = —1 W BT #4 1%
(DREZE a W1E; HEE;
(DEFT x A% F(2—3D<f@1—2""). (DB fCOELL 2] EWfH/NMERN g (a), 3K

SHW R = - —zmEasg. CONEI

036 =zR=EHGG BEREW =P



NS

MZE33 8PPk +3 k43 W% s on a0

-
L

__\\171-; Eﬁ: Hﬁ‘;j\: 8 /\Hﬁ’k/\ﬂﬁ 5 /\7/\ 40 /\. =1 1 1 202
prie 3 RRl NAL BN S A o kA A _EX<§> 1 B o9
MNEAHEHEANERFRA -—FEEEAE ZRB.
R 1 b 4047
1. 2HESU={0,1,2,3}),A={0,1},B=1{1,2}, © 4049 © 4049
nmcl,ADNB= « 6. Z(x+ 1) (2r+1) (22 +1) (2 'x+1)=
A. {2} B. {4} ayta,xta,x'+ o Fa,x"(nEN ), E D, =
C. {1.3} D. (5,6} a, Wb, ) IR n LA C )
2. # 2= —i[+D A+, 0 = BFYEE Hh A 2" —1 B. 2" —n—2
C ) C. 2"t —2 D. 2" —2n—4
A, 3+i B. 3—i : :

7. CHF,,F, 53502 0 £ czj—;—Z—Z:1<a>o,

C. 1+3i D. 1—3i

b= S A F, fEX 2 C —%
3. Bl Ea=(l,—1).,b=(0,t). % a | (a+

Wk kL 2l P, HIPE, "+ | PF,|" =

2b) ] [b | = ( )
867 W Hh 2k C MBS LR N ¢
2
A 2 B. 1
2 5 5
A, — B. —
C. V2 D. 2
C @ D. == 15
4, EAABC qj’lj‘]ﬁ A,B,C EfXﬂ“E‘JiﬂéJ‘%U%aab»c ) 3 ' 3
3.3 2—ax a<,
ﬂa:&b:«/g,AABc E"Jﬁ*ﬂ‘ Tf’m\u = J
8. CHIREL f(0)=
T—l S U A D a1
( ) 31 Za.r x 6 a1,
A. ﬁ B. «/ﬁ Zﬁxﬂt{f)ﬁ 11<1’2’%|3ﬁ f(l'l)_f(l'z)<21'1 -
2, W SEHL a 0 HUE TS 2 C )
C. V321 D. /6 ’
A. (_OO’_Z) B. [17+OO)
5. WG {a, ) AT n WIZF R T, 8 T, e
o, ] 3
a,,—Q—ZT”:l(nGN%),m'J T2024: ( ) (J. ( 2’?] D. ( o 4:|

YIl%5 33 8k +3 Bk +3IAZ 063



10.

11.

064

- R AT

PR R I, X 80 A F AW
RS AT 50 AT 48T
g3 EJ7 R «C

S5 11 R 5 £ 950 7

IR I B
0.030[ ===~ —

0.020f-------
0.015}---
0.010

%0 50 60 70 80 90 100 WEE
A JRETIR 22— & KT 40, A1t 60
B. WEITE[90, 100 1N #7854 A KOk 8
C. BT AREL—
D. BGTH hAE— E AR X ] [70,80) A

SE R AEIX E][70,800 Y
Koot M2 I W 2R W R SCAL T gl [ A AT
it 2 N EFF NG AT 4 D FBE R A 2 Y
ZPRE) A P EEALEE 2 AL 455 A S G
 SE M A A CH A A = TR Sk
A2 i R A — A R AP R H A B =
“I2 [ A A A 4 T R R R D — A R
Y& FR7. W B85 IE 5 Y «

A PR A R RBER P A=

B, HkA 5% B HF

C. P(A|B)=1

D. P(A|B)=P(B|A)

WME R KN 2 WIEJr & H .M BB,
WA .G A DB, F5E B, M, H

NELB MG E#—A3 & C )

EmREFNE BEEHm SHHF

A. ZHEHE H-D,AC R R B0

B. /AMC= /D, MC

C. DH E’JE/J\{ﬁjgi

D. # HG=XHB, +pHD, (A, x €R), M A —

_1
)
ZEEB AL NAF NS 4.4 15 4

12, %L f(x):2cos<w:f+%> (w>0)7£<0,%)

B @ B IR FEL N .
13, (LR AR) PR IE DU & R oI5 5. LA 7 =

ABCD-A,B,C,D,,AB=3A,B, =6, K}

”flwﬁﬁ H 75 S :

4. ME.QO:x"+y'=4 5 x §i52 T A.B Figi.

CTHEOO FHAES —L N . D, E 5 51 4 £
AC.CB I .DE % x #iF & F. % 4k DE W)y
ik x=4,F ELB DE [ 5 ML CF 1

TN

Ot
N




N A

2534 8 Higk+3

BRI WD s on e

— R AR 8 AL EANAS .3 40 o KR

um_:%@/\jﬁlﬁt}jw\ﬁ I) ﬁ“

’4110+1 E/‘Jilz‘ﬂjiﬁ

&R EERM.

EEYE 4, + 1,42, + 1,

%ﬂﬁ%ﬁﬂ“j‘j 4,10, %B ﬁﬂ% Ly sXgs® s X E"J
BB T 2 53 0 R C
5 5
A. 7197 B. 197
e 1.3 b 3.5
. b 2 . 4 b 8

EﬁEJ{an}qj?al =l,a;,=1,Ha,=a, ,+

3a,,72+2(77>3>’)r1u a,— ( )
A. 13 B. 9
C. 11 D. 7

EHIES aomn o Homon HRHEESL, m | F
o n |1 B A LWL Lm. L L n,WFH]E
I A C )
A /)

B. 118

C. #&aNp=a.Mayl

D. «lp

WK, 7547 Wi ABCD , AD =23,

3
COSéBAD:gsE =i BC WH S, F 21 CD
EEE A D 9 =44y AL AE « BF =6, 1|
AB| = C
B E c
/g/
A D
A. 4 B. 3
C. 243 D. 32

HEMAWHK axt+y—2=0 5 EA B WH

L rx—aytia—2=0xFE PP 5A,BAE

AWM APAB 1y AR B KAE K «C
A. V2 B. 2J2
C. 2 D. 4

. WL W Ui ABCD b, BC =2AB = 4,

AC=2J7 .AB | BD, 4BcD——,NJBD— C

A
B D
C

A. 3 B. 2
C. 2/6—242 D. 4/3—4
L a=>0,0=>0, M %I, B 4a +0 HL
5 e /IME 25 C
A. ab=36 B. ab=9a+5b
C. a*+b=21 D. 16a*+b*=625

1
g (x)=—=z"—Iln x+a,

CHIREL f(a)=zxe * 5

Fx, .2, €128 f(x)=g(x,), MWEL

a B IR R «
2 11
A (SHimz—2,o—)

B. [62—2+1n 2—2,%—iJ

C. (%—%,f—;ln 2+42)
1 1 2
D. [?_z e——ln 2+2:|

Y% 34 8y +3 B +3ER 065



By 1% 6 2, 3 42 X B

9. BH =iz, P BEC TSI Z51E I Y2

Ao =0 2 e 5 oee, BISR

B. ¥ 2tz 5 22, BREELN 21:;2

<
C.o 3 =i BONALR L M — h 508K

S NN \ w
2

10. BB {a, ) WET n WA KNS, & a, = —10
a, 1 =a,+ 3, W F 15k A ) 2 (
A. Aa, ) 2B ES

B. 10 B%F{a, } B35

ﬁﬂ{}m#%ﬁﬂ

D. HIS, /N S,

11. 2 0<<a<<O<<1.,0 (

A. a+2Jb >b+2./a

B. cos a>sin b
4 b
C. log,b>—

a

D. lna—1lnb<a—0b

066 =zR=HGG BREW =P

b

)

12.

13.

14.

\iE

BRAAMEI N FEANAS .3 15 4
12 yZ
ﬁﬂﬁﬂéﬂ‘a?—b—Z:1(a>O,b>O)E‘J‘?f*ﬁﬁ?ﬂ%ﬂ‘]

IURHFI 0 @ PR 2k S I+ =1 A

RZ MO 1. HAME K E S W sin o =

A —AHEE S I8 R GE B AT LU 3 R AR B A
FORAT N AEAG B - J BT B 1 2 AN 2y 3 iR F  9F:
B FEARIE D S5z 3 MR 2 = I R AR XX A R 4

A AT LT 5 2R« A = 0 bR 1 D B3R

16 55— 52 B 4 0 05
B 5 B0 5

FFﬁ o PR S8 S o SR Ao DU 57 35 I A 2% AR

20 ) 5y 2t g CBI Bz 3R R 4 B 3 O 5 3 IR ) 1Y
RN

fEZ ik PABCQ 1, P.Q fe-Fiii ABC Bifil,
PA=PB=PC=AB=AC=BC=2,QA =
QB=QC H QA.QB.QC Wi 1., W% £ M
(NP e SR S S B o 7 B2 N O S 2

H



| Py
@ s

M2k 53 BAN+ e RS S B0 K LA+ B e ith 2

(Hf 8] :45 2% i 2 :60 )

1. (A3 B HEI {a, ) BANERNNERELZHS, 2. (15 OB MR f(2)=¢"—axta(aER,a+#

Hrn WHHKS, .S, =49, H asvas.a,, WEH 0. f )R f TRk

. (D7 £ =2 3KiE: [ (x)+ f(—2)=0;
(DR i{a, B A (DFEMERE 2€[0.3],8H f(2)=0,3KT 4 a
)#FEIN a, b, EAHH 3 MAFELES, A ) HC{EL Y L

by =22,3R{b, ) BIRT n WAL T,.

Y53 #HF)+ RS S+ TR + B 103



3.

(15 4) 7 F 47 75 W & ABCD-A,B,C,D, .,
AB= AD=AA, =1, /A,AB = /A ,AD =
/ BAD=60°".
(DFZEPA — 4 P L AP =AB+2AD +
2AA] R|AP|;

(23R ¥ BDD,B, 5 BCC, B, 3% fi
A%

104 sk BERER S0

8
(17 ﬁ\)Eiﬂﬂéﬁéﬁgﬁ"J C W BLLTE y Bl IE

el B L HEZ 120—9y—1=0 57 C #14).
(DSRE C By bR J7 .

(2)% M(onyo)% C J:{EE/J%:—;@;’ER(IO+

) 12 .
3+ (yo— ) MBI,
DHBEH AW, —D.P HEC FAEE— &KW
1y MERERGFAEES BRT A A, 5

PB
|PA|ﬂ‘7fF:fﬁ? HAFAE R R B AR AR A

71 35 1 W By



1.

Mgk 54 o+ U+ iR S+ B

(Bt 1A .45 2% i 2:60 4

(13 MW =ML ABC W AL B, C XS5 2.

,A
WMHAasb,c H sin(B+C):2ﬁsinZ?.

(DKM A RN

3421

()% b=3,BC mLE@%ﬁT

Ji .

R AABC 1

(15 ) Wil 72 M B e E-ABCD o, EC | I
ABCD,DC | BC,AB //DC,DC = 2AB = 2,

1
CB=CE, /s F et BE I, H BF:?FE.

(EM . DE /318 AFC;
()XY~ F-AC-D b 135°0} .3k CE &,
D

W64 =3+ SRS+ BRG + 53 105



3.

106 =cm=xtks

(15 OB RAERZTHFTIT BT R L.
A TERUE SO A R R AT AR R Y S AR A
i) & Z bR LG A 5 B R PR A
S lb U b 7T B R L T8 Bl ST TR 2 Y
Az ATAGE R BRI AR UK A BIE A B B R
KA A R0 A AR SR ARL 3 — DR R AR
A S Y AR S 3 I AR AL AR
RHA 2 B 4y L RS

(DA N — DR R BEPLIK O 2 A4
S8 YIS A R S8 AN P e

OSRPUH 13X 2 NS A L AE R IR
GOSRAEBUE BYIX 2 NRIRS S P AR R SR B 4%
PER 20 2 UCHBCHS AR S0 L A R R A .
FSENEE — MR RARREHLICE 1 AB R %
TN AR AR RN AR R AR AL
IO 1R 52 SR AVER A 22 A% v JUHS A Y
E Sox/get i il R

EREW BhHY

4.

A7 ) EI {a, b (b, )R AFTE R ENT LX)
THEEM neN EH b, =a, Ta, . MFREL
G40, 5 la, VR ORI 12 {0, b 5 {a, } HIHT
n WA R T, .S, .

(LDEH a,=2n,b,=2",n EN" W {b,} 5
la, | R4 PRI, IF UL By 5
DOFEFGN D,V Ela, b K2 BRE”, Hrpa, =

cm%;+hneN*Jabf:L@:ﬂ,$7@%—

SZOZG E@{E-



	2026 素养优练 数学.pdf
	2026 全品素养优练 题型专项 高中数学.pdf



